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Sessão Solene de Abertura do 1° Período de 2017. 15/02/17 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa noite Sr. Prefeito, Assistência, 

Imprensa, Vereadores e demais autoridade! Suspendo a sessão por 15 minutos 

para a chegada dos novos vereadores, muito obrigado! Boa noite Sr. Prefeito, 

Assistência, Imprensa, Vereadores e demais autoridade de Seropédica! Plenário 

Vereador Lio Cabral, 15 de fevereiro de 2017. Declaro aberta a Sessão Solene 

de Instalação de Legislatura para o exercício de 2017 a 2020 e o início do 1° 

Período Legislativo de 2017 da Câmara Municipal de Seropédica. Convido o 

Elmo. Prefeito e o Dr, Desembargador Fernando Antônio de Almeida a compor 

à mesa. Convido o Vereador Lucas, o 1° Secretário da. Câmara, a fazer a leitura 

da Bíblia. Vereador Lucas Dutra dos Santos: Boa noite Presidente, aos demais 

Edis e autoridades presentes. Salmos 56 versículos 1, 2, 3, 4 e 5: Piedade de 

mim, ó Deus, porque o homem me persegue; o dia todo um agressor me oprime. 

Meus adversários me humilham o dia todo, são muitos os que me atacam, ó 

Altíssimo. Na hora do medo, em ti me refugio. Em Deus, cuja promessa eu 

louvo, em Deus confio, não temerei. Presidente: Convido à todos presentes que 

se coloquem de pé para a execução do hino nacional e, em seguida, o hino 

municipal de Seropédica. Convido o Exmo. Sr. Prefeito Anabal Barbosa a fazer 

uso da palavra. Prefeito Anabal Barbosa de Souza: Boa noite a todos! 

Presidente, a todos os Vereadores e ao povo aqui presente. Venho dizer à vocês 

:/ti o Legislativo, o Executivo e o Judiciário devem, e têm, que trabalhar juntos 

em prol desse povo. Presidente: Rogério, vai fazer o uso da palavra? Fique à 

vontade. Veràrlor Rogério da Silva Leite: Boa noite a todos, ao Ilmo. Prefeito 

e aos amigos! Na gestão passada convocamos o Prefeito à estar nesta Casa. (_I 

10 Vereadores concordam comigo? Em nenhum momento o Prefeito apareceu 
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na Câmara para falar o que o senhor falou, Prefeito: "que devemos caminhar 

juntos para reconstruir o nosso município, que está quebrado". E o Senhor pode 

contar conosco, desta casa, pois queremos que o nosso município ande e, temos 

certeza, que o senhor tem capacidade de tocar o nosso município, tirá-lo da 

lama. Quanto à nossa saúde, todos nós sabemos que não está legal em nenhum 

lugar do país. Mas em Seropédica parece estar pior, pois a cada dia que passa 

mais gente morre em nosso posto. Tenho certeza que o senhor vai alavancar a 

nossa saúde e educação, pois no seu governo foi feita uma boa gestão, temos 

obras no município. Tenho certeza que essa. Casa de Lei vai caminhar junto com 

o senhor para reconstruir o nosso município porque é isso que o nosso povo 

sofrido merece. Ter que andar no asfalto, ter uma boa escola e uma boa 

educação. É isso que o povo espera tanto do senhor Prefeito, como nós 

Vereadores desta Casa. Estamos aqui para ajudar o senhor a reconstruir esse 

município. Boa noite! Presidente: Gostaria de convidar o Vereador Bruno a 

fazer o uso da palavra. Vereador Bruno de Almeida Santos: Boa noite Exmo. 

Sr. Presidente, Sr. Prefeito, Autoridades e os demais presentes. Não poderia 

iniciar o meu discurso sem antes agradecer à Deus pelo dom da vicia e o presente 

que me concede neste momento. Quero registrar também as pessoas que foram 

imprescindíveis na realização desta conquista, tenho que declarar que está aqui 

hoje nessa tribuna é uma enorme satisfação. É a primeira vez que assumo um 

cargo eletivo no parlamento, isso para mim é uma honra. Fico feliz em ocupar 

uma cadeira na Câmara de Vereadores de Seropédica, estou ciente das minhas 

obrigações enquanto vereador. Fui escolhido democraticamente pelo voto 

popular para trabalhar em prol da sociedade e fiscalizar os atos executivo 

municipal. Vou honrar cada voto obtido na minha eleição. Não poderia ser 

diferente! Não quero, e nem pretendo, ensinar política. Mas entendo que o 
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vereador deve satisfação a população de seu município. No meu caso, tenho que 

prestar conta de meu trabalho junto aos nossos munícipes. O farei com a certeza 

de que estarei realizando o melhor para nossa cidade. Sr. Presidente, quero 

deixar registrado em minha primeira manifestação nessa. Casa a insatisfação da 

população para com alguns atos e ações que aqui foram praticados no passado. 

O Legislativo Municipal infelizmente está desacreditado, por isso, nós 

vereadores, enquanto representantes, do povo, precisamos agir por total 

independência, transparência, atuando sempre no interesse do coletivo. É aqui 

que podemos mudar o atual quadro de insatisfação. Como? Tornando-os 

defensores do povo. Temos que ter uma bússola norteadora de nossas ações, 

cuja uma tomada de posição quanto aos desmandos que estão pol toda parte. 

N5o é tarefa fácil, mas precisamos assumir compromisso e dedicação com o 

povo e para o povo. Seropédica vem sendo maltratada em várias gestões, temos 

problemas de toda ordem. Proponho a todos um mutirão em prol de nossa 

cidade. Chega! Temos que priorizar serviços, não podemos fazer ouvido de 

mercador e ficarmos calado diante cio clamor popular. Temos que fazer 

rapidamente alao em prol da nossa cidade, organizar as prioridades. Quero aqui 

somar com os meus pares, estou aqui despido de qualquer vaidade pessoal. O 

que mais desejo é o progresso da minha cidade e o povo feliz. Também me 

coloco em disposição da Prefeitura a fim de ajudar a encontrar soluções para os 

problemas existentes. Presidente, a Constituição Federal nos garante a 

independência dos poderes. Precisamos manter a nossa independência a fim de 

melhorar a nossa atuação quanto representante do povo e, com isso, conquistar a 

credibilidade desta Casa. Temos que atuar sem demagogia e euforismo, ouvir os 

clamores cia população e por meio do chefe executivo municipal responder a 

completa ação de serviço que possa garantir a qualidade de prestação de serviço. 
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Vamos legislar, vamos cobrar, criticar, elogiar, só não podemos nos omitir. Sr. 

Presidente vamos pedir que Deus possa iluminar a todos nós para que possamos 

concentrar nossa força de trabalho em prol da sociedade seropedisense. Se 

verdadeiro for o ditado que diz: "União faz a força!" então usaremos a força em 

busca da união do bem comum, Que Deus ilumine meu caminho nessa jornada. 

que ora se inicia nesta Casa. Separados somos fortes, juntos somos imbatíveis. 

Obrigado Exmo. Sr. Prefeito, obrigado a todos. Boa noite! Presidente: Gostaria 

de convidar o Prof. Ivan a fazer o uso da palavra. Vereador Ivan Paulo Biano 

da Silva: Boa noite a todos! Eu saúdo o Exmo. Prefeito, meus companheiros de 

mesa, meus pares, a presença do Presidente, os representantes do Poder 

Judiciário, os representantes dos partidos que também se encontram presentes e 

aos demais presentes. Gostaria de agradecer primeiramente à Deus por estarmos 

aqui, por todos nós. Colocar os nossos trabalhos e nossas decisões nas mãos do 

Nosso Deus. Que possamos gerenciar esses trabalhos de maneira responsável, 

para que conseguirmos essa união entre o prefeito e os vereadores para que o 

município possa alcançar, de fato, o crescimento. Deixo um apelo para que nós, 

Vereadores e o Sr. Prefeito, possamos buscar também o apoio e parceria, não 

somente da Universidade Rural, mas também de todas as outras instituições 

presentes em nosso município porque sozinho às vezes é difícil, mas se tivermos 

união é mais fácil de conseguirmos. Pesa em nossos ombros uma grande 

responsabilidade de colocar esse município no caminho certo. No passado, 

lutamos pela emancipação. Depois lutamos pelos prefeitos que foram se 

sucedendo, mas chegou um limite a nível nacional que ninguém mais aguenta: 

Estamos, vereadores e prefeito, em uma época muito difícil para a política. 

Então, cabe a cada um de nós resgatarmos essa consciência política e essa 

credibilidade política. Eu me coloco aqui como mais uma ferramenta junto aos 
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meus pares a disposição da população e da prefeitura para que não percamos 

tempo brigando, mas que consigamos colocar esse município no rumo certo, no 

caminho certo. Muito obrigado! Presidente: Gostaria de convidar o Vereador 

Anderson do Gás, Vice-Presidente desta. Casa a fazei-o uso da palavra. Vice-

Presidente Anderson de Moura Medeiros: Boa noite Presidente, meus pares 

que compõem esta Casa, Prefeito, demais autoridades presentes e a todos que se 

encontram no Plenário. Bem, inicio agradecendo à Deus, pois sem Ele não 

estaríamos aqui. Afinal de contas, é Ele quem arquiteta a nossa caminhada, cada 

passo que damos aqui. E somente com. Ele, nós Legisladores e Executivo 

conseguiremos uma sociedade mais justa, mais perfeita para todos. Vamos 

acabar com a política que atende a esse ou aquele grupo, a essa ou aquela 

pessoa. A municipalidade é de todos. Essa é a nossa função. Nós nessa Casa 

temos que deixar essa contribuição. Eu quero reinterar o meu compromisso de 

posse onde afirmei estar junto ao Executivo quando for para somar com o povo, 

quando for multiplicar para o povo, esse é o nosso dever. E como agentes 

fiscalizadores, nós vamos exercer também essa função: nós vamos cobrar 

transparência, nós vamos cobrar o bem comum da nossa população. Nossa 

população, como alguns vereadores já disseram, vem sofrendo com educação e 

com a saúde. O nosso país está sofrendo nesse momento, então nós temos que 

deixar nossa contribuição para tirarmos o país da crise. VamoS fazer política 

séria nessa Casa, política séria nessa cidade. Então, eu quero desejar uma ótima 

noite a todos vocês que tiraram um tempo vieram nos prestigiar, quero pedir a 

vocês que frequentem essa Casa nas segundas e quartas-feiras. E podem contar 

comigo. Vou trabalhar para o bem comum da nossa cidade. Muito obrigado 

uma boa noite a todos! Presidente: Gostaria de convidar o nosso 1° Secretário, 

.Prof: Lucas, a fazer o uso da palavra. Vereador Lucas: Mais uma vez, boa noite 
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Sr. Presidente! Cumprimentando o Sr. Presidente, eu comprimento os demais 

Edis; cumprimentando o Sr. Prefeito, eu comprimento os demais Secretários 

presentes; ao Dr. Fernando, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do 

Rio de Janeiro e, em especial, ao Antônio por ser um dos autores do hino de 

Seropédica. Poucas pessoas fazem essa menção. Portanto, gostaria de pedir uma 

salva de palmas para o Antônio que é um dos autores do hino, que por sinal é 

muito bonito. O tempo passa muito rápido, estou escutando os outros 

companheiros aqui falarem, e 4 anos se passaram muito rápido. Parece que foi 

ontem Vereador Hugo que eu estava chegando aqui nesta Casa até então no meu 

primeiro mandato. Como citado pelo Vereador Rogério, foram 4 anos de muita 

luta, que muitas das vezes não fomos reconhecidos. Mas sabemos que fizemos o 

nosso papel, fizemos tudo que podíamos. E a recompensa veio depois com a 

nossa reeleição. Por mais que as críticas surjam, elas vêm para melhorar o nosso 

trabalho e, de verdade, eu acredito nisso. Eu não estou preocupado com rótulos 

que a classe política vai me dar. Eu costumo dizer que ser governo, ou ser 

oposição, é a coisa mais fácil que tem para um político. Difícil é ter o equilíbrio 

para chegar nesta Casa e votar sempre em favor da população. Ter o equilíbrio 

para poder avaliar cada matéria, e quando for de encontro com os anseios da 

população que se volte a favor, independente de questões partidárias. E quando 

for algo que não seja bom para populaçã.o, que possamos não permitir que essas 

coisas aconteçam aqui, porque nós estamos aqui para isso. Não é para ser o 

governo, ao é para ser oposição. Nós estamos aqui para votar a favor da 

população e para poder -fiscalizar, que a função do vereador. É dessa maneira  

que vocês podem contar mais unia vez nesses próximos 4 anos com Vereador 

Professor Lucas. Boa noite a todos e muito obrigado! Presidente: Gostaria de 

convidar o Vereador Hugo a fazer o uso da palavra. Vereador Hugo Pereira cio 

Câmara Municipal de,  Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropedica, Rio de Janeiro, RJ 

C:EP: 23.::',90-000, Tal: (21) 2C5.:243757 



À 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Canto Junior: Boa noite Sr. Presidente, nobres colegas, Prefeito, Dr. Fernando 

António, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro, 

cidadão seropedicense e Autoridades aqui presente. Assim como Rogério e 

Lucas falaram, eu estou aqui no meu quarto mandato cheio de esperança. A cada 

mandato nós iniciamos cheio de esperança, e esse não será diferente. Sabemos 

que, não somente, na legislatura passada, mas também nessa legislatura, esta 

Casa irá fazer a obrigação dela. Os Vereadores Rogério, Lucas, Aguinaldo, 

Dedé e todos os demais sabem o trabalho que o Poder Legislativo tem, além de 

nossos requerimentos e indicações. Estamos com esperança com o Prefeito 

Anabal, que ele atenda ao pedido da população. Ele já foi Prefeito outras vezes e 

conhece a cidade, assim como é da cidade. Isso é importante. Nós estamos aqui 

para fazer o nosso papel de colaboração com o que é bom para o povo, nós 

iremos ajudar. E nessa esperança que eu estou, poderia dizer que não estou 

esperançoso. Enti'ío quero deixar aqui a minha esperança no ar, que não é só 

minha, é de toda essa Câmara. Então vamos iniciar mais esse mandato. Quero 

agradecer a minha mãe, a minha filha que se encontra presente, minha família 

que sempre me apoiou, os meus eleitores e a minha equipe por estar aqui mais 

uma vez representando a todos da nossa cidade. Portanto, é com muita esperança 

que realmente eu estou aqui. Esperando que a nossa cidade consiga caminhar. 

Tenho certeza, falo isso várias vezes, que esta câmara que não vai faltar 

requerimento, não vai faltar oficio, não vão faltar indicações nesta Casa. E se for 

atendida 30%, a cidade vai bem. Eu acredito que a cidade vai dar um voo bem 

alto. Obrigado a todos e uma boa noite! Presidente: Gostaria de convidar o 

is4i'')-------  'Vendedor Aguinaldo a fazer o uso da palavra. Vereador Aguinaldo Lu* 	. 

Pereira: Boa noite! Eu queria começar cumprimentando o Exmo Sr. Prefeito 

Anabal Barbosa de Souza, queria cumprimentar o Desembargador Dr. Fernando 
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António de Almeida. Eu queria cumprimentar o Dr. Jorge Luiz Habib, 

Procurador Geral do Município de Seropédica. Queria cumprimentar o 

representante da polícia militar, Comandante Moraes, e o representando da 

Polícia Civil Dr. Júlio. É um prazer muito grande receber tantas autoridades 

importantes aqui na nossa Casa de Leis. Eu queria cumprimentar cada cidadão 

presente, cada parente dos Vereadores, cada membro da equipe, mesmo sendo 

da equipe do Prefeito e do Secretariado. Sejam bem vindos! As portas desta 

Casa estarão abertas para receber os anseios da sociedade, para receber as 

demandas do secretariado. Se depender de nós, 10 vereadores, eu tenho certeza 

que as leis serão promovidas para que o governo ande bem. Eu queria desejar 

uma boa sorte para os meus colegas vereadores que 'estão chegando nesta Casa: 

o Vereador Nando, Vereador Ivan, 'Vereador Anderson e o Vereador Bruno. Que 

Deus possa abençoar o mandato de vocês. Que vocês possam conseguir deixar 

um legado na cidade. Queria desejar sorte ao prefeito no seu terceiro mandato. 

Eu tenho certeza que a sua experiência vai fazer a cidade andar. Eu queria 

agradecer. Eu tenho orgulho muito grande de ter votado no Sr. Presidente Dedé, 

que tem conduzido esta Casa com sua experiência. No seu quarto mandato, eu. 

quero te desejar toda sorte e benção, e eu tenho certeza que o município vai 

alavancar, que o município vai crescer nas :.'ireas que tem que crescer. Como na 

área da saúde e educação. Eu tenho certeza que os poderes, hoje isso aqui é uma 

prova, podem ser independentes e harmônicos. Eu quero falar, Sr. Prefeito conte 

com esta Casa no que for preciso. Senhores vereadores, os antigos que voltaram, 

vocês sabem o que é o peso de uma reeleição. Colocar todo o trabalho a prova 

de uma sociedade. Estamos de volta primeiro pela misericórdia de. Deus, depois 

pelo voto popular. Tenho certeza que todos os 10 vereadores desta Casa ir 

representar cada voto, e mais que isso, nós vamos representar todos os cidadãos 
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que nós representamos hoje. Boa noite! Que Deus abençoe todos. Presidente: 

Gostaria de convidar o vereador Waguinho para fazer o uso da palavra: 

Vereador Wagner Vinícius de Oliveira: Boa noite Presidente! Boa noite meus 

amigos vereadores. Aos novatos que estão chegando agora, boa noite. Parabéns 

por essa Sessão Solene. Deus proteja os nossos caminhos. Quero cumprimentar 

o Exmo Sr. Desembargador Dr. Fernando Antônio de Almeida apresentando o 

Tribunal de Justiça nessa Casa. Quero cumprimentar o Exmo Sr. Jorge Luiz 

Habib, hoje à frente da Procuradoria Geral do Município. Cumprimento às 

demais Autoridades e Secretariados presente. Cumprimento o nosso Prefeito 

Anabal Barbosa de Souza, o nosso amigo Doutor Júlio, companheiro de longas 

datas na Baixada Fluminense, representando a Delegacia da 48° DP de 

Seropédica. E cumprimentar a população do município que está presente aqui 

hoje. Presidente, quero parabenizar a vossa excelência pela nossa procuradoria 

hoje bem montada. Hoje a nossa procuradoria está estruturada. O município 

precisa de uma Câmara forte, e aproveitando as palavras do Prefeito Anabal, 

para trazer desenvolvimento do nosso município. O Executivo, Legislativo e 

Judiciário tem que caminhar junto, o povo não pode sofrer. Coloco-me à 

disposição, Prefeito. O que for de interesse da população envie para esta Casa. 

Nós estamos aqui e ainda não chegou alguma matéria específica ou de caráter de 

urgência. Meu gabinete está à disposição do Poder Executivo. Tenho certeza que 

iremos trabalhar com muitos esforços para trazer os benefícios que o nosso 

município. Se existe alguma coisa, Sr. Prefeito, que foi aprovado nesta Casa ou 

que precisa ser modificado, a Casa está à disposição do Poder Executivo para 

que traga beneficio para o nosso município. Hoje o nosso Vereador Lues,  

comentou sobre o nosso amigo Antônio. Ontem eu estava lá em Paraty 

representando o Senador Eduardo Lopes e me deparei com Antônio. Fiquei 
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feliz ao saber que viria na Sessão Solene para prestigiar nossa Casa. Obrigado 

António! Parabéns! Adoro o Hino Municipal de Seropédica. Gostaria de dizer 

que hoje está iniciando um biênio no qual nós fomos eleitos pelo povo. PRB, eu 

como representante do PRB, esta Casa juntamente com o Vereador Rogério 

Morcego, fico muito -feliz em ter sido o segundo vereador mais votado nesta 

Casa. Entendo que o povo no dia da eleição confirmou o meu retorno para esta 

Casa. Tenho tranquilidade de sempre, desde quando -foi presidente dessa Casa, 

que irei trabalhar em prol da população, buscar recursos em Brasília, ajudar o 

Poder Executivo aonde -for necessário e elaborar leis as quais, hoje, o município 

precisa-  para o desenvolvimento. A crise hoje é brasileira, não é só de 

Seropédica. Nós do Poder Legislativo temos que somar com o Poder Executivo 

para beneficio da nossa populaçã.o. O desemprego, hoje, no nosso município é 

muito grande. Nós teremos que caminhar juntos para trazer benefícios para 

nossa população. Tenho a certeza que hoje existem problemas sérios, que hoje 

nossa procuradoria juntamente com a Procuradolia Geral do Município terá que 

se debruçar sobre a mesa para trazer benefícios para a população. Temos o 

problema da divisa, hoje, doutores. Problema esse que retém quase R$ 

750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais) mensais do nosso município. 

Desde o último dia em que eu fui Presidente até hoje, esta Casa não recebeu 

nenhuma mensagem de como isso está até o momento. Peço Presidente, 

juntamente com a Procuradoria Geral do Município, que venha imediatamente 

se debruçar ao máximo perante o Supremo Tribunal Federal para nós 

retornarmos essa arrecadação ISS a qual o Poder Executivo perdeu no ano 

passado. Isso em torno de mais ou menos nove milhões de reais. Estamos aqui a 

Li disposição da população. Meu gabinete está. à disposição do povo. Coloco-me à 

disposição do secretariado em que eu puder somar. O Presidente da Câmara 
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pode contar comigo. O meu mandato é transparente, não me preocupo. Hoje o 

que as pessoas falam no Facebook, sim, me preocupo em relação a ética e 

dignidade com o poder discricionário, o qual eu aprendi com meu mandato 

legislador. Obrigado pela oportunidade de está falando aqui hoje. Que Deus 

abençoe nosso biênio e que Seropédica venha a crescer. Que o nosso município 

venha gerar emprego para a nossa população, que hoje está sofrendo muito. 

Uma boa noite a todos! Presidente: Gostaria de convidar o Vereador Nando a 

fazer o uso da palavra. Vereador Sizenando Fernandes Paixão: Boa noite 

Exmo Sr. Presidente, Vereadores„kutoridades, Exmo Sr. Prefeito e a população 

aqui presente. Hoje é o dia em que nós estamos começando uma nova ordem 

política em Seropédica na tentativa de buscar o melhor para todos. Tenho 

certeza absoluta que todos os vereadores se empenharão para isso, ajudando o 

Executivo. Nós temos confiança em você, palatal. Você fará um bom trabalho, 

pode contar comigo. Tenha certeza que os demais vereadores e eu estaremos 

contigo, para o que for bom para Seropédica. Estarei com o Executivo. E os 

vereadores, também, pode contar comigo para o melhor de Seropédica. Hoje nós 

vemos uma necessidade muito grande nos setores da educação, saúde e 

segurança. Precisamos de obra para a nossa cidade. Tudo isso terá que ser 

revisto de uma forma que a população se orgulhe a ser seropedicense. Porque 

hoje, infelizmente, nós estamos vivendo um caos. Isso é reflexo do que está 

acontecendo com os governos estaduais e acaba descendo aqui para nosso 

município, onde tudo começa. Então, nós temos a certeza de que teremos muito 

rabalho. Nós temos que ter muita coragem, muita perseverança e não desistir. 

Sermos unidos à cámara de vereadores, aos pares e o Legislativo com -t'  

Executivo para o bem comum. Eu quero e peço a todos vocês que cobrem de 

forma legítima pelo WhatsApp ou Facebook, e não de forma pejorativa porque 
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isso prejudica. Queremos, também, que vocês façam o uso da Câmera de 

Vereadores para trazerem as demandas para que possamos levar ao Executivo e 

formular projeto de lei para o beneficio de todos. Eu quero agradecer a 

oportunidade e a - presença de todos. Além disso, quero dizer que o meu 

compromisso é com o trabalho para o bem de Seropédica. Uma boa noite a 

todos! Presidente: Eu gostaria de convidar os nossos Desembargador Fernando 

Almeida a fazer o uso da palavra. Desembargador Fernando Antônio de 

Almeida: Boa noite a todos! Cumprimento digníssimos Vereadores e à pessoa 

do Sr. Presidente de José Celso, politicamente conhecido como Dedé. 

Cumprimento o Sr. Prefeito e o parabenizo por estar aqui nesse ato solene. Isso 

eu o faço, registrando que nas suas poucas palavras sinalizou um consenso na 

condução dos destinos deste município. Parabéns! Foi um eco nas palavras dos 

Senhores Edis aqui presente. Cumprimento Doutor Jorge Habib, Procurador 

Geral do Município de Seropédica. Uma boa escolha. Tenho certeza de que 

desempenhará bem o papel, meu nobre colega. Cumprimento as demais 

autoridades presentes, nominadas e não nominad.as, e, principalmente, o público 

aqui presente que demonstram interesse da população nos trabalhos 

Legislativos. Estou contente de estar participando desse ato solene porque minha 

família enraizou-se aqui muito antes da emancipação. Por essa razão, eu sou 

cidadão seropedicense. Tenho certeza que esse pleito que se inicia foi uma boa 

escolha dos munícipes dessa cidade, e que os 10 Edis aqui presente farão um 

excelente trabalho, deixarão as divergências de lado, quer entre eles, quer com o 

Executivo na condução e com todo objeto é o bem para todos. Sem mais o\-6:7 -$ j.„.--- 

delongas agradeço por estar aqui. Fico muito honrado com o convite que 01 

feito pelo meu querido Vereador Huguinho. Muito obrigado! Presidente: Boa 

noite a todos. Boa noite Senhor Prefeito. Eu agradeço a presença de todas as 
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autoridades que vieram à esta Casa hoje. Agradeço a presença da Dra. Sandra, 

da Jupira, da Joaquina, do Chiquinho e esposa, da minha esposa que me 

acompanhou hoje, o meu filho e o nosso querido Mimi. Enfim, a todos vocês 

aqui presente. Eu gosto de ver esta Casa cheia. Até porque as pessoas, às vezes, 

não vem à câmera porque não tem tempo e não vê o trabalho do vereador. Mas, 

em primeiro lugar, todos nós juntos temos que agradecer muito a Deus, que nos 

dê saúde, que nos de paz e que nosso município caminhe, se Deus quiser. 

Coloco-me à disposição do Senhor Prefeito e todos esses 10 vereadores. Eu 

tenho certeza que só querem o bem desse município e o bem do povo 

seropedicense. Até porque eu não nasci em Seropédica, mas moro há 50 anos 

em Seropédica. Então sou seropedicense. Mas o meus filhos são seropedicense, 

as minhas netas são seropedicense. Então eu só quero o melhor para Seropédica. 

Tenho certeza Sr. Prefeito, que a V. Ela. já no seu terceiro mandato de prefeito 

e um mandato de Deputado conhece todos os problemas do nosso município. Sei 

que o senhor vai saber conduzir esse município. E garanto ao senhor, mais uma 

vez eu repito, que tudo que 'Rir para o bem do povo e do Município, o senhor 

pode contar com esses dez vereadores. Muito obrigado! Eu desejo a todos uma 

boa noite e um beijo no coração cada um de vocês! Prefeito Anabal: Vou falar 

uma coisinha para você que eu tinha esquecido. Vou pedir essa Nobre Câmara. 

Eu preciso acabar com esse negócio de que Seropédica tem que pagar para 

nascer, tem que pagar pra viver e tem que pagar pra morrer. Acabar com essa 

Taxa de Capela RS170,00 (cento e setenta reais), essa Taxa de Cemitério de 

RS470,00 (quatrocentos e setenta reais), RS170,00 (cento e setenta) para poder 

desviar o osso do lugar de onde não tem lugar para colocar. No nosso cemitério, 

essa semana, tinha três lugares para enterrar, enterrou um e ficaram dois. Eu 

tenho que me virar no cemitério até antes do carnaval. Que você me ajude 
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quando mandar essa mensagem para cá, uma mensalidade de RS49,00 (quarenta 

e nove reais) é suficiente para alguém que morreu pagar. Nós não temos 

condições de fazer a população pagar esse dinheiro que não vai servir ao 

Município nada. Já gasta com doente, gasta com caixão, com remoção e com 

cemitério. Agradeço à vocês por mim e por esse povo maravilhoso. Presidente: 

Garanto a você, Sr. Prefeito, que é só a V. Exa. enviar um projeto para esta Casa 

que todos os vereadores irão aprovar. Vereador Waguinho: Presidente, só pela 

ordem já que foi citado um projeto de ação social. Queria que V, Exa. Prefeito 

enviasse junto ao Projeto para rever um critério para gratuidade. Acho que está 

tendo algum um problema no critério de gratuidade. Hoje é um terço do salário 

mínimo. Então, acho que existem algumas famílias que não estão sendo 

contempladas. Na hora que enviar a mensagem, peço, que se puder, envie junto 

para nós. Obrigado Presidente! Presidente: Não havendo mais inscrito a fazer o 

uso da palavra finalizo a presente reunião desejando a todos muito sucesso e 

brilhantismo aos trabalhos legislativos. Marcamos a próxima reunião para o dia 

20 de fevereiro do corrente ano às 18:00 horas do horário regimental, constando 

para a ordem do dia a votação dos membros das comissões permanentes para o 

exercício 2017. Obrigado pela presença de todos. Boa noite! Que Deus 

acompanhe todos vocês. Muito obrigado! 

Estiveram presente os seguintes vereadores: Dedé, Huguinho„kguinald_, 

Anderson, Waguinho, Lucas, Rogério, Nando, Bruno e Ivan. Obrigado e boa 
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